

# Премьеры театрального сезона

В Кустанайском областном драматическом театре состоялась первая премьера нынешнего сезона. Творческий коллектив показал зрителям пьесу И. Штока «Ленинградский проспект».

Режиссер-постановщик спектакля — Г. Я. Назарковский, художник Д. П. Речной.

В главных ролях выступили артисты Н. Залепин, Д. Корнилова, А. Киселев, М. Русалева, В. Карпов и другие.

В новом театральном сезоне кустанайцы увидят две инсценировки известных романов — Д. Гранина «Иду на грозу» и А. Чаковского «Свет далекой звезды», пьесы советских драматургов Н. Погодина «Черные птицы», И. Шаврина «Разбуженная совесть», комедию А. Софронова «Судьба-индейка».

В репертуар театра также включено немало произведений классиков. Намечено поставить пьесу М. Ю. Лермонтова «Маскарад» и комедию английского писателя Бернарда Шоу «Пигмалион». К четырехсотлетию со дня рождения великого английского драматурга Вильяма Шекспира, которое отмечается в апреле 1964 года, актеры покажут его замечательную комедию «Много шума из ничего».

5  
«ЦЕЛЕННЫЙ ПРАЙ»  
Г. ЦЕЛИНОГРАД

27 ОКТ 1963